

48.07.10

Федора Ломт-Бэй  
Тюрисма

Открытое письмо Григорю  
Ганзбургу.

Дорогой Гриша!

Несмотря на официальный тон, необходимый для  
подобного письма, я не стану называть тебя «Григорий»,  
«пантерин» и т.д. Мы давно знакомы, дружны и уже  
только на «ты».

Взяв за основу меня побудили материалы, только  
через 3 месяца после их написания достигли Тюрис-  
ма, где я нахожусь. Именю ввиду твоего гонимого  
И. Гаврилюка в Харьковский Союз композиторов, а также  
госпожи О. Мирошниченко в RT. KORR Украины Д. Федоренко.

Эти письма-близнецы содержат информацию, которую  
ни в коем случае нельзя называть правдой. Не стану  
касаться морального аспекта в связи с этими письма-  
ми. О нём чрезвычайно убедительно написала А. Тимошук  
в своей блестящей статье «История одного доноса...».  
Остановлюсь на фактах, которые были попросту сфабри-  
кованы И. Гаврилюком и добросовестно, без какой-либо  
проверки повторены О. Мирошниченко.

Гриша, я позволю себе проанализировать некоторые  
фрагменты твоей статьи в интернете, обращаясь факт  
мною оправданий в связи с обвинением Гаврилюка  
Македона (имя и фамилия изменены с единственной  
целью: показать всю абсурдность доводов Николая Гаврилюка,  
что имя и фамилия можно называть без оглядки).

Первый абзац твоей статьи гласит: «По сообщению из

Австралии, суд присяжных оправдал украинского магната, профессора Виктора Макарова по делу о сексуальных преступлениях против «Гаврилы Македона».

Второй из данных абзац «в заключение читателей портала RT.KORR Украина?» Однозначно — нет!

24.03.2010 г. был единогласно, 12 членами жюри присяжных, признан невиновным по всем 6 обвинениям Гаврилы Македона.

Что значит единогласно вынести вердикт «не виноват»? Это значит, что все (!) члены жюри сошлись все (!) обвинения истца несостоятельными, не заслуживающими доверия. И, напротив, поверили доводам защиты, а также обвиняемому.

Ну как, скажем, можно было признать состоятельным и заслуживающим доверия обвинение, в котором Гаврилы Македон утверждал, что его домогались в присутствии 3 студентов, включая Генка Увочева (имя и фамилия изменены), также являющегося истцом, а все трое (!!!) показали в суде, что этого никогда не происходило? ~~А ведь~~ Таких примеров я могу привести множество. Все они зафиксированы в стенограмме судебного процесса.

Теперь о формулировках «ложный донос» и «сфабрикованные обвинения».

Если Гаврилы Македон дал ложную информацию, которая на проверку, в суде, оказалась не заслуживающей доверия, фундаментально противоречила показаниям нескольких, в том числе, предвзятых свидетелей, а также вещественным доказательствам, как такую информацию

классифицировать?

Так, господин Македон утверждал, что между комнатами, где его якобы допрашивали в присутствии 3<sup>х</sup> студентов, и соседним помещением была дверь, которая закрывалась. Крупными саблями, проехавшись в закрытой комнате члены моей семьи (жена, дочь) смогли и не видеть, и не слышать. Никто подробно описал эту самую дверь (!!!) Но вся штука в том, что такой двери никогда не существовало. Защита доказала это, предъявив суду и жюри фото, сделанное в 1995 году.

Как известно, любое обвинение, либо свидетельство с ним связанное, которое на проверку, с помощью доказательств, оказывается не соответствующим действительности, со всей уверенностью должно быть классифицировано как ложное. Кстати, согласно определению Оксфордского словаря, ложь есть неправда. И стало быть, ложный есть неправдивый, неправильный, неверный, несправедливый.

Теперь о значении слова «фабрикованной». Тот же Оксфордский словарь даёт следующее определение: «фабриковать значит изобретать ложную информацию».

И информация относительно допрашивавших в присутствии 3<sup>х</sup> студентов, и относительно двери (и многое, многое другое!) на проверку оказалась ложной. Но ложной она стала не сама по себе, а потому, что таковой была изобретена Габриэлой Македоном, и она же донесена (от слова «донос») в соответствующие органы.

Таким образом, второй абзац твоей статьи, Гриша, - «Обвинения были сфабрикованы в 2004 году, как теперь доказано, по ложному доносу «Маверона», которому даже была выплачена компенсация 38 тысяч долларов, - абсолютно лживым и никем в затмение не вводит, так как основывается не на непроверенных слухах, а на достоверных фактах (надеюсь, получение 38 тысяч долларов компенсации никем не оспаривается).

Чего, к сожалению, не скажешь о твоем О. Мирошниченко. Во-первых, Австралийского Апелляционного суда в природе не существует. Австралия - это федерация, состоящая из штатов, каждый из которых имеет свои собственные юрисдикцию и законы. Во-вторых, в 2008 году Суд по уголовным делам Нового Южного Уэльса снял с меня судимость и отдал приказ о пересмотре дел Гаврилы Маверона и Тетика Увошева. В соответствии с этим приказом, в марте 2010 года, Окружной суд Сидней принял к пересмотру дело Македона. В результате пересмотра я был признан невиновным со всеми вытекающими из этого статуса последствиями, о которых упоминалось выше.

Таким образом, утверждение О. Мирошниченко о том, что «говорить о «сфабрикованности» обвинений в отношении В. Макарова нельзя, учитывая тот факт, что обвинения со стороны других потерпевших доказаны полностью и судом не сняты, а В. Макаров продолжает отбывать срок в тюрьме Сидней», можно считать, а также не подтверждает профессиональной критикой. «Обвинения со стороны других потерпевших» никакого отношения к процессу с Гаврилой Мавероном и фабрикации им его собственных обвинений, о которых речь идет в твоей, Гриша, статье, не имеют. Кроме того, госпожа

О. Мирошникове, то-видимому, не была уверена в Н. Гаврилюком о том, что судимость в отношении Генрика Увошева с меня была снята, как я уже упоминал, в 2008 году, и в настоящее время я ожидаю пересмотра этого дела, который должен состояться в ближайшие месяцы. Так что о полной доказанности обвинений со стороны других потерпевших можно поспорить. Ведь ещё совсем недавно господин Н. Гаврилюк был абсолютно уверен в том, что обвинение Гаврилы Макароной "доказано полностью".

Что касается судимостей в отношении Лека Уманпалатова и Маркуса Сербига (смена и гражданские изменения), то да, они пока ещё существуют (хотя, все эти "дела" похожи, как близнецы на дело Македона). Но я борюсь и далеко не исчерпал всех возможностей для апелляции. Не стоит забывать, что я провёл 5 лет за решёткой тюрьмы, прежде, чем был оправдан в деле Гаврилы Макароной, и прежде, чем Верховный Суд Нового Южного Уэльса отклонил компенсационные иски Генрика Увошева и Лека Уманпалатова (знает ли об этих решениях Верховного Суда госпожа О. Мирошникове?). Так что, "ещё не вечер".

Наконец, о приказе суда Хок не публиковать материалы процесса с Гаврилой Макароной. Но прежде, об одном эпизоде этого процесса, о котором, я уверен, госпожа О. Мирошникове не была информирована. Дело в том, что после того, как в интернете был открыт сайт в мою поддержку, где были помещены множество документов, свидетельств, все участники - члены моего дела, видимо, внимательно сайт изучали. Я так думаю, потому что в первый же день судебных дебатов

процесса с Мажеровым (до начала собственно суда, когда дискутируют адвокат, прокурор и судья), Прокурор обратилась к судье с просьбой закрыть этот сайт, так как по её мнению, он нарушает приказ о непубликации. Ответ судьи был предельно лаконичен. Она сказала, что сделать это не в её власти (сайт в мою поддержку зарегистрирован в Европе).

Любой приказ судьи в новом Южном Уэльсе распространяется только на юрисдикцию этого штата. И не распространяется далее на остальные штаты Австралии, не говоря о юрисдикциях других стран.

И последнее. А. Тимошук в своей статье совершенно справедливо заметила, что Гавриил Мажеров постра- довшим не является. Поэтому все эти тисыма-стра- шилки с требованиями закнуть рот, заорать, иево- мить, уечь выгядят, как угрожающие приказы и совка". Однако, употребив это слово, - "совок", - в негативном смысле, не станем забывать, что слово "гласность" было изобретено там же и вошло во все словари мира в русском произношении. Гласность - это то, чего, как огня, боятся все, у кого совесть не чиста.

Прими, спасибо тебе за твою смелость, четкость и искренность.

Твой Виктор Маварьв.